"温暖订制": 携手献爱心 温暖不停歇

11月24日,平顶山晚报联合平顶 山市义工联合会再次启动"温暖订制" 公益活动,搭建帮扶平台,将关爱的目 光投向孤儿、留守儿童、孤寡老人、农 民工、环卫工、残疾人等特殊群体,实 现他们的"订制"心愿。

一辆轮椅、一笔捐款、一套棉 衣……点点滴滴的爱心在"温暖订 制"汇聚,温暖着每个人的心。"温暖 订制"引得网友纷纷点赞。

"温暖订制"搭建爱的桥梁

网友"不是我是谁":身边有很多 爱心人士,但苦于找不到正规的救助 途径,所以迟迟未能行动。"温暖订制" 的出现,提供了各种需要救助人员的 信息,极大地方便了爱心人士,也让需 要救助的人可以"订制"属于自己的

网友"大象":很欣慰有"温暖订 制"这个活动,这是一条很好的渠道, 每到冬天都有很多爱心人士通过"温 暖订制"献爱心关心他人。

网友"树洞里的猩猩":"温暖订 制"活动是展现社会文明风尚的一个 精神窗口,通过这样的活动,让大家感 受到温暖与关怀。

援助之手帮扶贫困人群

网友"南苑小区":老吾老以及人 之老,幼吾幼以及人之幼,通过"温暖 订制"平台,让公众的爱心在这里得到 有效的释放。既然是送温暖、真心救 助贫困家庭,媒体、政府部门和社会各 界爱心人士就必须深入贫困家庭中 去,了解他们的实际生活困难,对贫困 儿童、孤寡老人、农民工、环卫工、残疾 人等特殊群体提供一些切实有效的服

我在平声手机买一部红米note2手机,销售人员

说可以返话费流量什么的活动,需要我重新开

一张联通卡。开了卡,我打10010询问资费发 现没有像销售人员说的那样返那么多!拿到卡

我并没有装手机里激活,拿去也不给退,更可

气的是还不给销户。销售人员说只能等欠费停

机,现在都是实名制,那岂不是要对我信用影

新南环路开源路以东路至新华路段,修了快两

年啦,开源路十字路口段路面坑洼不平,何时

生态园后面垃圾场点燃垃圾,空气污染严重

我想知道南环路光明路函洞什么时候维修加固.

想在光明路函洞桥附近找个门面做生意...怕修函

我要爆料

2015年12月5日 18:10:1

2015年12月5日 16:34:12

2015年12月5日 14:56:27

能够修好啊?

...

务和帮助,送亲情、送岗位、送服务、送 文化、送技术、送信息、送法律,把"送 温暖"送到百姓心窝里,帮助他们增强 生活信心,使其掌握一定的职业技能, 增强其就业能力。

网友"she":"温暖订制"温暖了人 心,这些承载着爱心的物品将为需要 的人送去温暖、送去关爱。再次呼吁 更多的网友和市民加入活动,为困难 群众献出爱的力量。

传递温暖需要共同行动

网友"mfgymfd":又到冬季,又见 "温暖订制"。"温暖订制"需要新闻媒 体的关注宣传,更需要广大爱心企业 的参与融入。毕竟个人力量有限,而 集体力量无限。希望越来越多的爱心 企业参与进来,帮助更多需要帮助的

网友"白开水":虽然大家捐献的 物品并不贵重,但这些物品却可以让 那些急需的人感受到社会的温暖。 家长可借此机会,发扬爱心进行捐 助,给孩子构建一个充满爱心的环 境,让孩子从小懂得关爱他人,让温 暖传递下去。

网友"果红翟":"温暖订制"公益 活动,将关爱的目光投向贫困儿童、 残障人士以及需要关爱的环卫工人、 孤寡老人等特殊群体,一起用爱心为 他们"订制"所需、所求,让他们感觉 这个冬天不再寒冷。有关部门应当 增强工作的主动性,或与新闻媒体合 作开展爱心捐助活动,扩大社会影响 力,帮助更多的人。

"温暖订制",让温暖留在每一个人 的心里,让这个寒冷的冬天变得更加温 暖,让大家的爱心传播得更远……

平顶山微报 贺卡征集活动受热捧

11月18日,平顶山微报推出了2016 新年贺卡征集活动,受到微友的热捧,截 至目前已经收到微友作品200余幅,近 6000名微友参与了投票

目前,前十一期的投票结果已经出 炉,"风铃"等八位网友获得分期投票第 一名。他们已经来到平顶山日报传媒集 团新媒体中心领取了自拍杆,还将有机 会参与最后的决赛,竞争手机、相机等奖

如果你也有好的作品,快来参加活 动吧,是时候展示你的才华啦!

参赛方法:微信直接发给公众号平 顶山微报,并留下联系电话。

作品要求:可以是平顶山的风景、人 物、建筑等的照片,也可以是自拍或者光 绘照片,通过Photoshop、美图秀秀、天天 P图、百度魔图、足记等手机软件进行后 期处理,在照片上加上祝福类文字就 行。必须是原创。

评奖方法:每期投票的第一名获得 价值48元的小米自拍杆一个,并入围最 终投票。最终的第一名获得价值799元 的红米 Note2 手机一部,第二名获得价 值399元的小蚁运动相机一部。

平顶山微报关注方法:微信搜平顶 山微报即可。

前沿报告

一、12月9日,苹果发布了iOS 9.2正式版系统,升级包的容量为 264MB左右,依旧是通过OTA的方 式进行推送和更新。此次升级主要 集中在修复 News、Apple Music iBooks、Podcasts等应用的Bug。

二、近日360浏览器公布的 12306 验证码大数据称,12306 目前 已放出了581种图形验证码。目前 情况下,按照要输入两个关键词的 规则,用户将有机会尝试336980道 不同验证码题目,而一次性输入正 确的仅为8%,两次成功的比例为 27%,65%的用户需要3次甚至4次 以上才能输对。

三、12月8日,谷歌官方正式发 布了Android 6.0.1系统,本次系统 升级最大的特色就是让emoji表情 融入了整个系统环境,谷歌输入法 用户需要到 Google Play 商店进行 更新后才会拥有新的 emoji 列表布 (李慕冰 整理)

拿起手机, 给平顶山传媒爆料吧!

平顶山移动资讯门户——平顶山传媒客户端 已上线3个多月。在移动互联网迅猛发展的今 天,让"手机控"们只看不说怕是不能忍受的吧? 生活中,看到或是遇到啥想说的,来平顶山传媒客 户端爆料吧。

爆料是平顶山传媒客户端提供的开放互动平 台,您有什么新鲜事儿、烦心事儿、不平事儿都可以 通过爆料发给我们。用户下载安装平顶山传媒客 户端后,注册成功即可进行评论、爆料。除了文字, 爆料时还可以添加图片。自媒体时代,人人都可 以当记者哦。

小编统计了下,12月1日至8日,系统后台共 收到爆料信息23条,只有8个有联系电话,其余均 无法联系核实。所以,请您一定要留下联系方式 (爆料界面不会显示您的信息,如左图)。

请放心大胆地爆料吧,不用担心隐私被泄 露。如果是有价值的新闻线索,我们会安排记者 和您联系进行深入采访。

(库艳敏)

最 / 美 / 鹰 / 城

微摄影大赛作品展



冬日白帆 网友"简单摄影"摄

平顶山微报一周热点

(12月1日-7日)

12月7日 重污染天气要来,昨日开始单双号限行! 今天开车出门前一定看看

12月6日 平顶山到各地汽车班次时刻表大全 赶快收藏吧

12月6日 别傻了! 房产证上有你的名字≠房子是你的

12月7日 儿子喝豆浆后身亡,妈妈肠子悔青了……这些食物比砒霜还毒

12月6日【实用】洗洁精不用买了,自己在家就能做! (任明远 整理)

掌上鹰城一周热点

(12月1日-7日)

12月5日 平顶山客运中心站、长途汽车站班次时刻表,赶快收藏吧

12月4日 去饭店最好别点这三个菜了! 互相提醒!

12月7日 市气象台发布霾黄色预警 明日车牌尾号为双数的车辆限行

12月4日 看了这个,咱平顶山的一个妹子哭了

(王寨 整理)

鹰城网事一周热帖

(12月1日-7日)

12月1日【大鹰网评】发生交通事故切莫一走了之

12月1日【拍客部落】再看青龙湖!

12月3日【网友有话说】"温暖订制"献爱心,网友点赞支持

12月3日【鹰城文学】白雪映高洁

12月7日【鹰城文学】生活中的得与失

(刘晓明 整理)

(12月1日-7日)

平顶山微报互动栏目一周热点

平顶山微报上周收到微友评论较 多的话题有:

一、雾霾天限行话题。12月7日, 平顶山微报刊登了《重污染天气要来, 昨日开始单双号限行! 今天开车出门 前一定看看》一文,目前已收到评论250 条,而微信后台仅允许显示50条评论, 可谓真正的"爆表"。大部分微友表示 太突然,来不及反应;也有不少微友反 映执行不力。

二、供暖话题。12月5日,平顶山 微报刊发了《微友呼吁打破供暖垄断》 一文,收到52条评论。微友反映了不 少供暖方面的问题,比如供暖价格高, 供暖不及时,供暖不正常等。

此外,市区堵车问题仍然是较热 的话题之一,互动栏目每次出现相 关内容都能收到二三十条评论、留

(任明远 整理)

平顶山传媒客户端一周热点

(12月1日-7日)

12月1日 中国人民银行今晨 发布声明:欢迎人民币纳入SDR货 币篮子 一张图看清2016年铁路春运购

票六大攻略(图表) 明天起市公交总公司调整部分

公交路线及首末班时间 鲁山女子御景湾温泉度假村工

作中摔伤后身亡 咋回事? 严重违纪!河南这些干部撞"枪

口"上了!

12月2日 好天气是"吹"出来 的 鹰城周末的天气还是不错的 来看看鹰城广场北区将改造成

啥样?(图/视频) 出租车等绿灯时自燃 司机想打

开引擎盖灭火 这样处理行不行? 有车族遇难题:开车出入大众路 步行街要交"管理费'

关乎河南300万人!个人缴多 少养老金与工资年终奖挂钩

房产证要正式下岗了,你想知道 的都在这儿了!

12月3日 国家电网平顶山供 电公司一大波公示 看看哪儿要停

开源路(建设路至湛北路段)要

装防护栏,15路公交线路调整 我市唯一一名人围"河南省乡村

好媳妇"的候选人,快看她是谁? 遇到剐蹭逃逸无须心塞!被剐 蹭者只需如此,肇事者乖乖赔钱

郭富城秀恩爱单手握方向盘,深 圳交警:妨碍安全驾驶

12月4日 重大进展! 孟平铁 路复线工程裴城站顺利开通

上合组织 12 月 14-15 日在郑州 举行峰会 郑州放假三天

许昌重病老人离家出走,独自在 宾馆离世!只因……太心酸了 中国农业银行行长张云因"个人

原因"辞职 已被降为正处

12月5日 鲁山"5·25"特别重 大火灾事故6名被告人被公诉 河南省高速公路管理局党委原 书记黄玉荣回国投案自首(视频)

河南将连续5天空气污染 环保 部发函要省政府应对(视频) 挖了一天半! 鲁山农民深山挖

出18斤野生"山药王"(图/视频) 河南沁阳公安局长被传自杀身

亡 官方称不慎坠楼(视频)

12月6日 重污染要来,我市机 动车6日下午6点起单双号限行! 陕西官员骂市委书记被党内警 告:我十分后悔惭愧(视频)

上面有人"照样被查 不信瞧瞧 这八名落马官员

12月7日 省委书记、省人大常 委会主任郭庚茂在我市调研

全市落实环保部督查整改任务 动员大会召开 湛河治理工程第二批项目今天

开工,有河道清淤工程哦(视频) 外地车来郑州还能进市吗?郑 州近期怎么出入?实用帖!

(程光荣 整理)

平邓山日极传媒集团出品 平顶山传媒流量送出 赶快看看! 下载、注册使用 👘 Android 😝 全免费哦 您可以用微信扫描 二维码直接下载 iPhone 😝 苹果设备可在AppStore中搜索"平顶山传媒" 每月送100M本地流量(半年) 赠送一个月70M省内流量(已赠送) 每月送1G定向流量(3个月)(需实名制)